



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

červenec 2017 | vydání 12



Vystupující jsou zároveň kamarádi, na jevišti panovala skvělá nálada.

Známí mladí umělci PODPOŘILI SLUNCE

Na konci divadelní sezony pro nás Divadlo Bez zábradlí v čele s Nikol Kouklovou připravilo benefiční večer s názvem Soirée pro Slunce.

Text: Alena Šulcová

Nikol Kouklová, manželka herce Karla Heřmánka mladšího je patronkou Nadačního fondu Slunce pro všechny a snaží se proto každý rok vymyslet akci, kterou by nadaci podpořila. Jak sama říká, projekt Soirée jí ležel v hlavě několik let. Nakonec se jí podařilo dát dohromady své přátele, známé zpěváky, zpěvačky, herce a herečky a vznikla tak ojedinělá akce Soirée pro Slunce.

Večer se konal 21. června v pražském Divadle Bez zábradlí, které patří manželům Heřmánkovým. Se známými melodiemi či autorskými písněmi se zaplněnému divadlu představila řada známých tváří jakými jsou Martin Písařík, Terezie Kovalová,

Michael Foret, Petra Horvátová, Karel Heřmánek ml., Jan Kříž, Tereza Aster Vágnerová, David Gránský, Miša Tomešová, Aneta Krejčíková, Berenika Kohoutová, Ivana Korolová, Anna Julie Slováčková, Patricie Solaříková, Dáša Zázvůrková, Milan Peroutka a další.

Výtěžek z prodeje vstupenek byl věnován na rekonstrukci výchovně-vzdělávacího centra pro žáky se speciálními potřebami v Unhošti.

Celý večer panovala příjemná atmosféra, všichni vystupující předvedli strhující výkony a za to se jim obecenstvo odvděčilo dlouhým potleskem. Děkujeme, bylo to skvělé. ■



Nikol Kouklová, Blanka Dvořáková a Hanka Heřmánková (zleva)



Petra Horvátová a showman tělem i duší Martin Písařík.



Franta Konvalinka a Vláda Albrecht

ÚVODNÍ SLOVO

Moji milí kolegové a přátelé, prázdniny jsou v plném proudu a já vzpomínám na bohatý program v červnu, v závěru školního roku.



**PaedDr.
Blanka
Dvořáková,
ředitelka**

Na nezapomenutelné Soirée pro Slunce, výstavu k 25. výročí otevření školy Slunce v Unhošti a doprovodné programy v OC Central v Kladně, na poslední zvonění v naší škole ve Stochově, na závěrečnou provozní poradu v Unhošti. O besídkách v mateřských školách jsem si nechala alespoň vyprávět, bohužel jsem je již nezvládla navštívit, ale byly prý skvělé.

Moji milí, již víte, že jsem se rozhodla skončit s ředitelováním ve škole Slunce. Školu předám k 1. září svému synovi. Věřím, že Jakub bude dobrým ředitelem a přeji mu i Vám všem, aby se dařilo. Pokud budu moci být škole i jemu v něčem nápomocná, budu k dispozici.

Děkuji ze srdce svým zástupkyním Zdeně a Marii, Jakubovi, ekonomce školy Lence, vedoucím školních jídelna a asistence Martině za trpělivost, dlouhodobou a nadstandartní spolupráci.

A všem zaměstnancům, na všech pracovištích školy, vyjadřuji též svoji úctu, respekt k jejich každodenní práci a poděkování.

Vážení, bylo mi potěšením a radostí být Vaší ředitelkou, někomu celých 26 let...

Užijte si báječné léto, odpočívajte a načerpejte hodně sil do příštího školního roku.

Vaše

Blanka

Soirée očima Františka Konvalinky

- zaměstnanec Slunce, který společně s Vladimírem Albrechtem na akci vystupoval

Myslím, že ostudu jsme společně s Vládou neudělali Slunci a hlavně ani sobě. Vážím si možnosti zazpívat si před publikem v divadle. I když zkušenosti s vystupováním mám bohaté, v divadle jsem zpíval poprvé a věřím, že ne naposledy.

Během večera jsem se staral o Vládou a také o občerstvení umělců. Celé to pro mě byl zajímavý zážitek a dobrá zkušenost. I když vím, že pro všechny, kdo se na přípravě podíleli, to bylo náročné, doufám, že podobná akce nebyla poslední. Vláda skvěle a bezchybně hrál, já trochu s chybami zazpíval.

Věřím, že to bylo příjemné pro všechny. Těším se na příště, co bude dál...



Děti se na výletech BAVILY I VZDĚLÁVALY

**POZNÁVÁNÍ
PŘÍRODY
I NÁVŠTĚVA MUZEA**

Ještě než si žáci rozdali vysvědčení a rozprchlí se na prázdniny, vydali se na několik zajímavých školních výletů. Text: Alice Procházková

Na konci školního se již tradičně chystají výlety a stejně tomu bylo i v našich školách. Hned na tři školní výlety se tak mohli žáci těšit v posledních dvou týdnech června. Nejprve zavítali do Prachovských skal, které prověřily fyzickou zdatnost dětí. Následoval výlet na Máchovo jezero s vyhlídkovou jízdou parníkem. Hned následující den jsme navštívili Technické muzeum v Praze.

Nyní už ve škole v Unhošti probíhá rekonstrukce podlah a malování tak, aby vše bylo připraveno na nový školní rok. ■



Máchovo jezero si děti prohlédly z paluby parníku

CO VE SLUNCI PROBĚHLO

Odborný veletrh

Zástupci Slunce Zuzka Blechová a Milan Ebert navštívili výstavu Senior - Handicap: Aktivní život, která se konala 22. června na výstavišti v Lysé nad Labem. Prohlédli si nabídku pomůcek a služeb pro různé druhy handicapů, našli zde zajímavé informace z oboru a sešli se a popovídali si s ostatními poskytovateli sociálních služeb.



Na veletrhu probíhal prodej výrobků chráněných dílen

Text: aš

Dětský den v Centralu

Závěr naší výstavy, která celý červen probíhala v OC Central Kladno, patřil dětem. Vždyt ten den dostávaly vysvědčení a začínaly jim prázdniny. Připraveny jsme pro ně měli dílničky, hrani a celým programem provázel a zpíval František Konvalinka.



Dr. Klaun

Text: aš

Diskotéka v Centru

Ve čtvrtek 29. června jsme uspořádali pro uživatele našich služeb diskotéku. Nápad, který nahlas vyslovil Jakub Dvořák, se nám rodil v hlavě nějaký čas. Nadšený ohlas uživatelů služeb byl hnacím motorem diskotéku uskutečnit. Někteří klienti si donesli i CD s hudbou, kterou mají rádi. Byl to úžasné strávený čas a jsem rád, že se akce líbila. Těšit se můžete i na další.

Text: F. Konvalinka

Léto a prázdniny začaly v Třeboni



Nouzovští v Třeboní

Opět po roce pozval pan Barnáš obyvatele Domova dobré vůle v Nouzově na festival Okolo Třeboně. Společně s pořadateli a herci Divadla Járy Cimrmana Václavem Kotkem a Petrem Reingerem jsme zavzpomínali, jak nás prvně přivedl do Třeboně Lád'a Smoljak a jeho žena Alice. Večer jsme shlédli cimrmanovské představení Afrika. Druhý den jsme vyrazili po okolí mj. ke Schwarzenberské hrobce a večer jsme společně šli na koncert Vlasty Redla a Juraje Pavlici. Poslední den probíhala v zámecké zahradě hudební soutěž O houpačích koně, poslouchali jsme muziku, sluníčko měli nad hlavou a tak nebylo divu, že se nám ani nechtělo domů.

Text: František Chamra

Závěrečná porada ukončila školní rok

Poslední školní den se konala celoslužební závěrečná porada na zahradě unhoštské školy, na které paní ředitelka a jednotliví vedoucí zhodnotili uplynulý školní rok a nastílnili plány, novinky a změny na další období. O těch budeme informovat v příštích číslech Zpravodaje. Po skončení oficiální části porady nastala volná zábava, při které si někteří z nás zatančili, zahráli zahradní kuželky, nebo si zaskákali na trampolíně.

Text: aš



Porada zaměstnanců Slunce

STŘÍPKY ZE SLUNCE

Poděkování

• Děkuje společnosti Gutta za skleník, který věnovala Slunci. Dar využijeme v rámci sociálně terapeutických dílen, kde se naši uživatelé služeb připravují na možnost zaměstnání

mimo jiné v oblasti zahradnických prací.



Pošlete fotku

• V plném proudu máme prázdniny. Pokud budete chtít, pošlete se s námi o fotku z vaší dovolené. Vybrané příspěvky zveřejníme ve Zpravodaji a odměníme poukázkou do kavárny Slunce.

• Letní otevírací doba Kavárny Slunce je nezměněna, tj. pondělí až pátek 7-17 hodin.

Přidali se k nám



Petr Littmann - sociální pracovník. Pan Littmann obsadil místo v SASR a denních službách.



František Parožek - pracovník v sociálních službách. Pana Parožka najdete hlavně v provozu Luční.



Helena Štědrónská - pracovnice v sociálních službách. Paní Štědrónská se stará o klienty v Centru.

Do našeho kolektivu hledáme...

Pekař/ka-cukrář/ka - odkaz na plné znění inzerátu najdete na webu Slunce www.slunce.info.



Zpravodaj Slunce, vydání 12, červenec 2017

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv Slunce, Alice Procházková, František Chamra, Viktor Šafránek, Jakub Dvořák, Zuzka Blechová. Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>

KALENDÁRIUM



- ✓ 19. 7. - Pečení pro dobrou věc před Kavárnou Slunce v Unhošti. První ze dvou prázdninových pečení s prodejem dekorativních výrobků na Vás čeká před kavárnou Slunce od 10 do 17 hodin.
- ✓ 7. 9. - Golf pro Slunce od 12 hodin v Areálu Botanika, Horní Bezděkov.

MÁME RÁDI LÉTO

aneb Z redakční pošty



• Na chatě u Jakuba a Zuzky se "zabydlel" srnec. Chodí tam pravidelně na odpolední svačinu.



• Viktor s rodinou v kempu u Hracholuské přehrady. Oheň, buřty, stan k létu prostě patří